

本报记者 刘雅菲

57个部门数据 对社会开放共享

据了解,当前全国所有的部省级城市89%的地级市、49%的县级市都在建设智慧城市,12000多家企业也投身其中,让城市更智慧、让市民生活得更幸福已经成为中国城市发展的主旋律。

在新型智慧城市的建设上,济南早已开始了探索。其中,在制度方面,济南探索建立了“一主体两平台”的体制机制。“一主体”即组建推进新型智慧城市建设的责任主体和市场主体一智慧泉城运营公司。

“两平台”指的是城市大数据云平台和智慧泉城运营管理平台,其中城市大数据云平台是信息采集开放共享和融合集约的数据枢纽,依托济南政务云建设,推进数据统一归集和共享,建成人口、法人、基础地理信息、电子证照基础库,为城市发展提供数据应用支撑,推进济南政务云向城市云升级。

目前,济南已实现57个部门,1103个数据集面向社会开放共享;初步整合950万人口数据、30.7万法人数据、564万条基础地理信息数据、833万个证照数据;实现城市总规、控规、土地规划“多规合一”,并叠加30多个委办局108个图层,助推“N张图N个管理模式”到“一张图综合治理一座城”的转变。

智慧泉城运营管理平台则是指智慧城市运行管理中心,这里是集城市运行管理、政务参观体验、协同调度、城市预测仿真、联动指挥和重大活动保

千余路口实现智能信号灯控制 济南智慧治堵 拥堵指数降8.9%

“一个智慧的城市是个动态的有机生命体,在智能系统的控制下城市运转更加有序、资源调度更加合理。”10日上午,省委常委、济南市委书记王忠林在首届新型智慧城市建设国际峰会上如是说。记者获悉,本届峰会以“智慧让城市更美好”为主题,共同探讨新型智慧城市建设的新思路、新模式、新技术,也将助推济南打造一座“有温度、会呼吸的智慧之城”。



济南主干路上的高科技交通诱导屏,能告诉你到达时间。(资料片)

障等功能于一体的、平战结合的物理平台,也是城市运行管理的神经中枢和指挥中心。

有了这样的基础,今年3月,济南市获得国家政务云领域最高等级评估,成为全国政务云领域的样板;5月,济南政务数据开放获“数开丛生奖”,

政务数据开放指数18.25,居全国第5位;7月,济南新型智慧城市建设项目获“云界十年”云计算大数据最佳实践奖,大数据发展指数37.63,居全国第11位,一座“善感知、有温度、会呼吸”的智慧之城正逐步展现在世人面前。

济南努力建设 会呼吸的智慧城市

济南正在努力建设善感知的智慧城市,感知是智慧城市技术体系的首要环节,为智慧城市的高效运行提供基础信息。济南

在全国首出租治霾监控模式,在全国15个副省级城市中首个建立大气颗粒物公里级、网格化监管体系,开发了国内最透明的空气质量信息公开APP,为智慧治霾提供了数据支撑。

不仅如此,12345市民服务热线还整合了全市31条政务服务热线数据资源,自动挖掘数据特征,主动预测变化趋势,并向全市各级各部门开放共享资源,“市民的所思所想所盼,群众的最急最忧最愿一目了然,智慧服务更加精准周到。”王忠林说。

同时,济南还整合汇聚各部门信息资源,搭建网上办事大厅,通过流程再造,变“多头受理”为“统一受理”,通过实行“一号申请、一窗受理、一网通办”集成服务,让信息数据多跑路,群众办事少跑腿;目前市政府办公厅牵头基本完成1165个事项全部上网运行,完成各部门631个事项上网运行事项可行性现场确认工作。

“我们正在努力建设会呼吸的智慧城市。”王忠林说,一个智慧的城市是个动态的有机生命体,在智能系统的控制下城市运转更加有序、资源调度更加合理。为此,济南与企业共建数据平台,及时掌握调整共享单车的使用和停放,打造了享誉全国的共享单车济南模式。济南还深度开发多元数据,因地制宜设置会思考的信号灯,逆向可变车道和超级车道,实时推动绿波速度。

目前,已在全市部署44套鹰眼系统,并实现智能交通信号灯控路口1000余处,信号峰绿波带77条,纳入区域自适应协调控制的道路42条。“今年以来,全市工作日早晚高峰延误时间下降了近11%,交通拥堵指数环比下降8.9%,智慧治堵,让泉城不再是‘堵城’。”王忠林说。

10月17日重阳节 种植牙团购会邀您参与

省种植专家亲诊 进口植体免费抽 到店就送大米一袋 预约电话:0531-82389888

据全国流行病学调查显示:我国60岁以上的老年人平均缺牙10颗左右,缺失率达86.1%,咀嚼困难、吃饭无味,消化不良、肠胃不适,体弱多病,让老人们吃尽苦头。有滋有味的晚年生活离不开一口健康好牙。种植牙具有坚固耐用、媲美真牙、不伤邻牙等优势,是目前较为理想的缺牙修复方法。10月17日,在重阳节来临之际,山东省种植协会专家拜博亲诊,同时举办微创即刻种植牙团购会让更多的缺牙市民早日实惠的种上新牙。预约电话:0531-82389888

专家介绍



李铁军

- ◎原市口主任医师
- ◎济南拜博口腔医院院长
- ◎从事种植修复33年
- ◎擅长各类口腔种植修复及阻生智齿拔出



王辉东

- ◎原市口医院业务院长、主任医师
- ◎山东省口腔种植专业委员会副主委
- ◎从事口腔医疗40余年
- ◎擅长各类复杂牙体缺失的美学种植、微创种植、即刻种植

七旬老人“长”新牙众人称奇 微创技术种牙又快又好

“才一天不见,你的牙就不缺了,到底怎么回事呀?”“听说你种牙了,你这牙真是种的吗?看上去和真牙好像没什么区别啊!”……今年70岁的窦阿姨一大早就被邻居们围起来问个不停,大家都对她的“新牙”产生了兴趣。

原来,阿姨从40多岁就开始掉牙,50多岁便戴起了活动假牙。由于活动假牙咀嚼力差,硬的、粘的吃不了,营养摄入不均衡,阿姨的身体一天比一天差。为有健康的身体安享晚年,阿姨就想种牙。但咨询了多家医疗机构,均被告知缺牙时

间太长,牙槽骨条件很差。正当她为此事苦恼时,听说拜博口腔种植专家对骨量缺失种植有独特的种植方式。拜博口腔的种植专家采用种6颗恢复半口牙的方式,即刻为阿姨解决了问题,窦阿姨轻轻松松就种上了牙。

技术即专家 做种植牙选对医生很重要!

有很多年纪大的老年人,对于种植牙还心存疑虑。年纪大能不能种牙?济南拜博口腔医院专家介绍,原则上,种植牙没有年龄的上限。一般来说,中青年牙缺失患者种牙,机体的新陈代谢能力强,骨质密度高,牙槽骨愈合速度快,种

植牙的成功率高。相对来说,老年人骨质较疏松,牙槽骨吸收明显,但只要医生技术、设备到位,在临床上,高龄老人同样可以做种植牙。拜博口腔专家团队考虑到高龄患者口腔情况的复杂性,术前会用全套数字化口腔诊疗设备,对其口腔状

况进行全方位检查,通过全口CT扫描,对种植牙植入的深度、角度、方位等做精密的数字化设计,保障种植的精准和术后的效果。拜博口腔采用的微创即刻种植技术,具有微创性,创口小,恢复快,已经帮助很多高龄老人成功种牙。

省种植专家团队面对面亲诊 仅限20个名额

为了全面提高口腔治疗质量,济南拜博口腔邀请国内外种植牙领域的种植教授组成了主任医师团队

联合体。针对每一位患者的每一颗牙提供权威病例讨论,从拍片、方案设计、种牙对比大数据双重把关

种牙方案,让每一位顾客放心用上恒久好牙。仅限20个名额。预约电话:0531-82389888。

活动链接:

韩国种植体3980元
德国种植体5980元

预约电话:0531-82389888